

За партой

Ноябрь 2023 год

МБОУ «СОШ №3»



Отгремели осенние каникулы.

Уже вовсю идет учебный процесс. Но нам еще долго

будут вспоминаться

чудесные дни

ноября. Почему?

17 ноября начались

каникулы, а уже

20-го с самого утра

школу вновь наполнили

детские голоса.

Целых 100 учеников!

Всё дело в том,

что с 20 по 24 ноября

работал пришкольный

лагерь для 1-7 классов

«Солнечная полянка».

Семь отрядов, среди которых спортивный, хореографический, медиаотряд и отряд вожатых. В течение пяти дней дети посещали спортивные и культурные мероприятия, занимались творчеством и учились дружить.

На страницах номера газеты вы все узнаете подробно.

Таран Павел, Игнатьев Григорий и Кушников Александр



Креативные дети

Хмурая ноябрьская неделя в стенах школы была яркой и насыщенной творчеством и позитивом.

В среду в актовом зале произошло яркое событие. В гости к детям приехали специалисты из Районного дома культуры, которые организовали и провели весёлую дискотеку. Юные участники не только исполнили знакомые современные мелодии, но и активно танцевали под них, а также приняли участие в забавных играх.



Такие мероприятия всегда объединяют ребят и делают их отдых на каникулах ещё более запоминающимся.

В нашем школьном лагере "Солнечная полянка" проходило много интересных событий. Например, логопед Роза Борисовна читала детям сказки "Буратино", "Красная Шапочка" и "Теремок". Кроме того, учителями и вожатыми проводились занятия по прикладному творчеству,



живописи, бисероплетению и электронике.

А в заключительный день работы был организован мультмарафон, в рамках которого ребята посмотрели лучшие советские мультфильмы, посвященные мамам, а вожатые провели в своих отрядах мастер-классы по изготовлению открытки для любимых мам к грядущему Дню Матери.

Квакина София, Золотов Дмитрий



Здоровые дети

Наша школа - Школа Здоровья. Учащиеся, которые обучаются у нас, отличаются активным спортивным образом жизни, полным энергии и обладают большими знаниями в области спорта и ЗОЖ.

«Правильное питание – залог
здоровья,
силы, красоты!»

Как вы думаете, что
означает ЗОЖ?

«ЗОЖ - это спорт»

(Аракчеев Т. 2б)

«ЗОЖ - это правильное
питание и спорт»

(Сельцов С. 1а)

«Здоровый образ жизни –
Это правильное питание, когда
ты выбегаешь на улицу ты
начинаешь бегать это всё спорт»

(Сельцова Л. 2в)

« Это правильное питание,
правильный режим дня и
правильные злаки»

(Гречишина У. 2а)

Особенно важно поддерживать сбалансированное питание в осенние хмурые дни, когда вирусы и микробы окружают нас со всех сторон.

Наша редколлегия взяла на себя смелость предложить вам несколько советов, чтобы пасмурная погода не позволила вам заболеть.

1. В первую очередь, правильное питание: батончики гематоген, кисломолочные продукты, фрукты и овощи.
2. Зарядка каждый день! Несколько простых упражнений, а еще лучше утренняя пробежка сэкономят ваше здоровье.
3. Больше времени на свежем воздухе! И самое главное - спорт! Спорт - это полезно! Спорт - Это жизнь! Будьте здоровы!



Кузьменко Мария

Медийные дети



Всю каникулярную неделю в школе действовал медиа-отряд. В него входили учащиеся 6 «Б» класса. Вожатыми к ним были назначены сотрудники нашей газеты, Христенко Яна, Байдышева София и Кушников Александр. Ребята уже несколько лет ежемесячно выпускают номера школьной газеты «За партой», освещают школьную

жизнь в социальных сетях. Кроме того, занимаются в видеосъемки так что им было юными

20 сентября занятие медиа-мероприятии

София Байдышева

и Александр Кушников рассказали об основных принципах фотографии и базовых навыках видеомонтажа. В ходе занятий участники ознакомились с понятием репортажа, после чего каждому отряду было поручено создать собственный шедевр. После обсуждения возможных ошибок ребятам были выданы темы для их репортажей, и в конце недели каждый отряд представил свои фотографии и видеоролики.



жизнь в социальных сетях. Кроме того, занимаются в видеосъемки так что им было юными

20 сентября занятие медиа-мероприятии

София Байдышева

и Александр Кушников рассказали об основных принципах фотографии и базовых навыках видеомонтажа. В ходе занятий участники ознакомились с понятием репортажа, после чего каждому отряду было поручено создать собственный шедевр. После обсуждения возможных ошибок ребятам были выданы темы для их репортажей, и в конце недели каждый отряд представил свои фотографии и видеоролики.



Было сложно, порой забавно и даже весело. Все справились с поставленной задачей на отлично. Надеемся, что теперь редакционная коллегия нашей газеты пополнится новыми сотрудниками.

Кушников Александр, Соловьева Ксения



СПОРТИВНЫЕ ДЕТИ

Спорт – самое важное. Самое нужное в жизни человека. Спорт – это жизнь. Именно поэтому каждый день в школьных отрядах проводилась зарядка и спортивные игры.

Мы пришли в большой спортивный зал, чтобы побеседовать на эту тему с ребятами. Но оказалось, что нужно было не идти, а бежать: ребята все подобрались шустрые, не успело закончиться спортивное занятие, как началось мероприятие другое, все разбежались. Нам удалось пообщаться только с двумя мальчишками из 2 «Б» и учителем физкультуры, Виталием Вячеславовичем.

➤ **Нравится ли тебе утренняя зарядка в лагере?**

«Да, очень!» - заявили нам Кочетыгов Андрей и Кондрашов Данил из 2Б

➤ **Любите ли вы спорт?**

«Я люблю! Плавание, хоккей и каратэ!» - уверенно ответил Кочетыгов Андрей.

Молодцы, ребята! В спорте – сила!



➤ **Странный вопрос, конечно, но всё же. Любите ли вы заниматься спортом?**

Лобанов Виталий Вячеславович, учитель физкультуры:

- Да, футболом.

➤ **Что сподвигнуло вас заниматься именно этим видом спорта?**

- В 10-летнем возрасте мне понравилась эта игра, я так увлекся. Что уже 16 лет играю.

➤ **Считаете ли вы, что спорт – это залог здоровья?**

- Конечно! Движение – это жизнь!

Если правильно питаться,
Сможешь много заниматься.
Будешь много заниматься,
Мышцы, кости укрепятся.
Разум станет проясняться
И активность повышаться!

Макаренко Захарий, Соловьёв Арсений



В
Ы
П
У
С
К
Н
И
К
И

Арина Жиркова
Любовь Колегаева
Шагина Софья



Чему вы научились в школе?

Арина Жиркова: Я научилась соблюдать дисциплину и уважать окружающих.

Любовь Колегаева: В школе я научилась многому. Я стала более ответственной, полюбила знания и смогла найти настоящих друзей.

Шагина Софья: Школа научила меня формулировать свои мысли, дружить, исполнять свои обязанности и уважать других.

Чем планируете заниматься после окончания школы?

Шагина Софья: после окончания школы я планирую продолжить своё обучение в институте.

Любовь Колегаева: после окончания школы я планирую поступить в институт.

Арина Жиркова: я планирую получить высшее образование.

Кем видите себя через 10 лет?

Шагина Софья: через 10 лет я вижу себя врачом-дерматологом.

Любовь Колегаева: через 10 лет я вижу себя с филологическим образованием, работающей в школе учителем.

Жиркова Арина: через 10 лет я вижу себя учительницей русского языка и литературы.

Трондин Дмитрий



Чему ты научился в школе?

Я научился находить компромиссы, ладить с коллективом, именно в школе я научился грамотности, правильно формулировать свои мысли.

Чем планируешь заниматься после окончания школы?

После школы я планирую поступить в один из московских вузов на финансовую специальность, и с этими знаниями я планирую создать свой бизнес.

Кем ты видишь себя через 10 лет?

Через 10 лет я вижу себя успешным предпринимателем в IT-сфере.

